



Barracuda Cafe & Bar Speisekarte

https://speisekarte.menu

Hauptstrasse 16, Matten bei Interlaken, Interlaken 3800, Switzerland +41798635925,+41768246685 - http://www.barracudacafe.ch/







Eine vollständige Speisekarte von Barracuda Cafe & Bar aus Matten über alle 18 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Barracuda Cafe & Bar Speisekarte



Getränke

BIER

Nachspeisen

MUFFINS

Spirituosen

MARTINI

Heiße Getränke

KAFFEE

Brot

BAGEL

Mixed

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

BAR

Cocktails

BLOODY MARY

MOJITO

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

PANINI

WRAP

Verwendete Zutaten

SIRUP

KÄSE

FRISCHKÄSE

Coffee

EISKAFFEE

ESPRESSO

CAPPUCCINO

ESPRESSO MARTINI

Barracuda Cafe & Bar Speisekarte



Barracuda Cafe & Bar

Hauptstrasse 16, Matten bei Interlaken, Interlaken 3800, Switzerland Öffnungszeiten:
Dienstag 17:00-23:00
Mittwoch 17:00-23:00
Donnerstag 17:00-23:00
Freitag 16:00-00:00
Samstag 16:00-00:00

